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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΣΠΑΡΤΗ
Αναχωρηση απο τα γραφεια μας στις 06:30 και με καθ’ οδον στάσεις για καφέ και ξεκουραση φτάνουμε στον Ισθμό της Κορινθου
.Σταση για φωτογραφιες και στη συνεχεια κατευθυνόμαστε στην “πόλη των ηρώων” την Σπάρτη .Νεοκλασικά κτίρια ,μουσεία και
αρχαιολογικοί χώροι στολίζουν την πρωτεύουσα του Ν.Λακωνιας οπου και το ξενοδοχείο μας .Τακτοποιηση στα δωματια και
ελεύθερος χρόνος για την πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διαν/ση

ΚύθηραΚύθηραΚύθηραΚύθηρα

Τα Κύθηρα είναι ένα νησί γεμάτο αυθεντική ομορφιά, όπου το Ιόνιο συναντά το Αιγαίο και η φύση δένει αρμονικά με την ιστορία και
την παράδοση. Γραφικά χωριά, καταγάλανα νερά, κρυφές παραλίες, βυζαντινά μονοπάτια και μοναδικά ηλιοβασιλέματα
δημιουργούν έναν προορισμό που μαγεύει κάθε επισκέπτη. Στα Κύθηρα ο χρόνος κυλάει πιο αργά, προσφέροντας στιγμές
χαλάρωσης, εξερεύνησης και αυθεντικής φιλοξενίας σε κάθε γωνιά του νησιού.

ΣΠΑΡΤΗ - ΜΥΣΤΡΑΣ - ΚΥΘΗΡΑ

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινο και αναχώρηση για την καστροπολιτεία του Μυστρά ! «Παραμονεύει» κυριολεκτικά μια που είναι πολύ κοντά, σχεδόν δίπλα
στην Σπάρτη και μας μεταφέρει στην Βυζαντινή Αυτοκρατορία… Πέτρινα καλντερίμια γεμάτα οχυρά, εκκλησίες, μονές, παλάτια και
αρχοντικά μας ταξιδεύουν στο παρελθόν. Η περιήγηση στα πέτρινα καλντερίμια του είναι ένα ταξίδι στην ιστορία που δεν θα
ξεχάσουμε ποτέ. Απαραίτητη η επίσκεψη στην Μητρόπολη που είναι αφιερωμένη στον Άγιο Δημήτριο οπου εδω στέφθηκε
αυτοκράτορας ο Κωνσταντίνος Παλαιολόγος, ο μοναδικός αυτοκράτορας που στέφθηκε σε περιοχή εκτός της Κων/πολης.Συνεχιζουμε
για το λιμάνι της Νεάπολης Λακωνιας όπου θα πάρουμε το πλοίο για τα πανέμορφα Κύθηρα .Αφιξη στο νησί ,τακτοποίηση στα
ξενοδοχεία μας ,διαν/ση.

ΚΥΘΗΡΑ - ΣΠΑΡΤΗ - ΜΥΣΤΡΑΣ - ΝΕΑΠΟΛΗ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ - ΜΥΚΗΝΕΣ

ΚΥΘΗΡΑ
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Πρωινό και αναχώρηση για τη δυτική πλευρά του νησιού, στην περιοχή των Μυρτιδίων, όπου βρίσκεται ένα από τα σημαντικότερα
προσκυνήματα των Κυθήρων, η Ιερά Μονή Παναγίας της Μυρτιδιώτισσας. Η εικόνα της Παναγίας της Μυρτιδιώτισσας είναι το
πολυτιμότερο κειμήλιο του νησιού και είναι η απανταχού προστάτιδα των Κυθηρίων. Προσκύνημα και χρόνος ελεύθερος για
επίσκεψη στους χώρους της Μονής. Συνεχίζουμε, για να επισκεφθούμε την πρωτεύουσα του νησιού,τη Χώρα. Περίπατος στα
γραφικά στενά, με τα αρχοντικά και τις πανέμορφες κατοικίες των ευγενών , βόλτα στο ενετικό φρούριο με τη μαγευτική θέα σε
τρία πελάγη, τα Αντικύθηρα, αλλά ακόμη και την Κρήτη .Στη συνέχεια μεταβαίνουμε στο παρακείμενο παραθαλάσσιο Καψάλι. Εδώ
θα υπάρχει χρόνος για μπάνιο και φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

ΚΥΘΗΡΑ
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Πρωινό. Σήμερα θα συνεχίσουμε τη γνωριμία µας µε το υπόλοιπο νησί. Μυλοπόταµος. Η πλατεία του Μυλοπόταµου µε το καμάρι,
τον μικρό καταρράκτη της Φόνισσας και την νεράιδα, το Λαγκάδι µε τους νερόµυλους, αποδεικνύουν πόσο απλόχερη στάθηκε η
φύση στις οµορφιές του χωριού. Περνώντας από τον Ποταµό (το μεγαλύτερο χωριό του νησιού) που ονομάστηκε “Της κυράς το
χωριό” όταν χτίστηκε εκεί ο ναός της Ιλαριώτισσας για να στεγάσει την εικόνα της Παναγίας µε το έντονο βλέµµα που λέγεται ότι
την έφεραν από τα Ιεροσόλυμα. Θα απολαύσουμε το µπάνιο και επιστροφή στο ξενοδοχείο µας για ξεκούραση. Το βράδυ
µπορούµε να διασκεδάσουµε προαιρετικά µε τις ευκαιρίες που µας δίνει το νησί. Διανυκτέρευση.



ΚΥΘΗΡΑ - ΝΕΑΠΟΛΗ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ

555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό. Τελευταίες ξεχωριστές εικόνες θα γεμίσουν τα µάτια µας µέχρι την ώρα που θα επιβιβαστούµε στο πλοίο για
Νεάπολη.Επομενος προορισμος μας το ρομαντικό Ναύπλιο, την πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας, με τα πολλά ιστορικά και
αρχαιολογικά μνημεία. Από τις ωραιότερες πόλεις η πόλη του Ναυπλίου χτίστηκε σύμφωνα με τη μυθολογία από τον Ναύπλιο, γιο
του Ποσειδώνα και της Δαναΐδας Αμυμώνης ,που συμμετείχε στην Αργοναυτική Εκστρατεία και στον Τρωικό Πόλεμο και οπου
Φράγκοι, Ενετοί και Τούρκοι άφησαν το αποτυπωμα τους στην πόλη. Αρχαία τείχη, μεσαιωνικά κάστρα, μνημεία, αγάλματα,
οθωμανικές κρήνες, βενετσιάνικα και νεοκλασικά κτήρια – όλα γοητευτικά ιστορικά αλλά και αρχιτεκτονικά κοσμήματα –
επιφυλάσσουν μεγαλοπρεπή υποδοχή στον επισκέπτη. Θαυμάστε το Παλαμήδι το Μπούρτζι, την πλατεία Συντάγματος, περπατήστε
στην Ακροναυπλία και χαθείτε στα στενά σοκάκια. Αφιξη στο Τολο ,τακτοποιηση στο Ξενοδοχειο μας , Διανυκτέρευση.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

6 ΗΜΕΡΕΣ
28 Ιουλίου

HOTEL ΑΚΡΩΤΗΡΙ 3*
Πλατεια Αμμος

Πρωινό
& 1 γεύμα
στο Τολό

410 395 395 120

HOTEL ROMANTICA 3*
Αγ.Πελαγια 445 430 430 135

6 ΗΜΕΡΕΣ
18 Αυγούστου

HOTEL ROMANTICA 3*
Αγ.Πελαγια 445 430 430 135

HOTEL ΑΚΡΩΤΗΡΙ 3*
Πλατεια Αμμος 465 450 450 130

*Η ΔΙΑΝ/ΣΗ ΣΤΗ ΣΠΑΡΤΗ  ΓΙΝΕΤΑΙ  ΣΤΟ HOTEL MANIATIS & ΣΤΟ ΤΟΛΟ ΣΤΟ HOTEL PITSAKIS 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία με πρωινό καθημερινά & 1 γεύμα στο Τολό
Τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια Νεάπολη -Κύθηρα– Νεάπολη,
Συνοδό του γραφείου μας
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισόδους µουσείων, αρχαιολογικών χώρων & προαιρετικές δραστηριότητες
Φόροι διαμονής ξενοδοχείων

Kythira

ΜΥΚΗΝΕΣ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινο και επίσκεψη στις Μυκήνες , οι «Πολύχρυσες Μυκήνες» που αποτελούν ένα από τα πιο ξακουστά βασίλεια των αρχαίων
χρόνων. Ήταν το βασίλειο του φημισμένου Αγαμέμνονα, αρχιστράτηγου της Τρωικής εκστρατείας, και μία από τις μεγαλύτερες
πόλεις – κράτη της Πελοποννήσου. Τα Μυκηναϊκά τείχη αποτελούνται από τεράστιους ογκόλιθους που προστάτευαν την πόλη από
οποιαδήποτε επίθεση και αποτελούν πρότυπο αρχιτεκτονικής ακόμα και σήμερα. Από τις ανασκαφές έχουν έρθει στην επιφάνεια
πολλά ευρήματα κατά κύριο λόγο χρυσά (αντιπροσωπευτικό δείγμα το «προσωπείο του Αγαμέμνονα»), τα οποία φιλοξενούνται στο
μουσείο του αρχαιολογικού χώρου αλλά και στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αθηνών. Θα δούμε την επιβλητική πύλη των Λεόντων και
τους θολωτούς τάφους των Ατρειδών. Θα συνεχίσουμε για να πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για την πόλη μας.
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